



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29 12 2014 р.

№ 619

Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», підпункту 8.7 пункту 8 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250, на виконання пункту 1.4.2 протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 14 жовтня 2014 року № 12:

1. На підставі відповідних рішень Київської міської ради надати в оренду без проведення конкурсу нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Скасувати як такі, що не реалізовані, позицію 2 додатку до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 20 березня 2013 року № 137 «Про надання в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» та розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 червня 2013 року № 276 «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва».

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови Щербака І.М.

Голова

0001787



Я. Горбунов




Додаток до розпорядження голови Дніпровської  
Відділу приватизації та діловодства  
обласної адміністрації  
№ 619

Перелік нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду без проведення конкурсу

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Річна орендна плата	Строк, на який укладається договір оренди
1	2	3	4	5	6
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>					
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЕРУЮЧА ДИРЕКЦІЯ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»</b>					
1.	ДНІПРОВСЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ В МІСТІ КИЄВІ Форма власності – державна Форма фінансування – бюджетна	СЕРГІЄНКА ІВАНА ВУЛ., 23-А Дніпровський район ЖБк – 5-поверховий Площа, кв. м – 719,30	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ (розміщення кабінету дільничного інспектора міліції)	1 грн. на рік	2 роки 364 дні
2.	ДНІПРОВСЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ В МІСТІ КИЄВІ Форма власності – державна Форма фінансування – бюджетна	ПРАЗЬКА ВУЛ., 18 Дніпровський район ЖБк – 5-поверховий Площа, кв. м – 182,30	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ (розміщення кабінету дільничного інспектора міліції)	1 грн. на рік	2 роки 364 дні
3.	КИЇВСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ ЦЕРКВИ АДВЕНТИСТІВ СЬОМОГО ДНЯ В УКРАЇНІ Форма власності – приватна Форма фінансування – добровільні пожертвування	МИРОШЛЬСЬКА ВУЛ., 13-А Дніпровський район НБк – 2-поверховий, Площа, кв. м – 870,80	РОЗМІЩЕННЯ РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ БОГОСЛУЖІТЬ, РЕЛІГІЙНИХ ОБРЯДІВ ТА ЦЕРЕМОНІЙ (погодинно)	1 грн. на рік (Сб: 10.00 – 14.00 год.)	2 роки 364 дні
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>					
4.	ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджетна	ПРАЦІ БУЛЬВ., 1/1 Дніпровський район, НБк – 4-поверховий, Площа, кв. м – 3737,20	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ (розміщення фінансового управління)	1 грн. на рік	2 роки 364 дні

1	2	3	4	5	6
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджетна	ГРАЦЬ БУЛЬВ., 1/1 Дніпровський район, НБк – 4-поверховий, Площа, кв. м – 3737,20	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ (розміщення управління житлово-комунального господарства) 1,2 поверх Площа, кв. м – 268,45	1 грн. на рік	2 роки 364 дні	

Керівник апарату

  
В. Сушінець

